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Τακτική συνεδρίαση της Ιεράς Συνόδου Ιεραρχίας
της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας 

Στις 9 Μαρτίου 2021 συνήλθε, υπό τη μορφή τηλεδιάσκεψης, σε τακτική συνεδρίαση υπό την
προεδρία του μητροπολίτη Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνα η Ιερά Σύνοδος
Ιεραρχίας της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο μητροπολίτης Βερολίνου και Γερμανίας Μάρκος, οι αρχιεπίσκοποι
Σαν Φρανσίσκο και Δυτικής Αμερικής Κύριλλος, Μόντρεαλ και Καναδά Γαβριήλ, Σικάγο και Μέσης
Αμερικής Πέτρος, οι επίσκοποι Λονδίνου και Δυτικής Ευρώπης Ειρηναίος και Μανχάταν Νικόλαος. 

Αφού παρακολούθησαν την εισήγηση του Ρωμανού Κρασόφσκι για την κατάσταση πραγμάτων στην
Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή στην Ιερουσαλήμ (η οποία υπάγεται στην Υπερόριο Ρωσική
Εκκλησία), οι ιεράρχες προσευχήθηκαν υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των εσχάτως κεκοιμημένων,
της ηγουμένης Μωυσέας Μπουμπνόβα, η οποία εφησύχαζε τα τελευταία χρόνια και των αδελφών
της Μονής της Αναλήψεως του Κυρίου στο Όρος των Ελεών, της μεγαλόσχημης μοναχής
Χριστίνας και της ρασοφόρου μοναχής Ρουφίνας. Η γερόντισσα Μωυσέα και η αδελφή Ρουφίνα
απεβίωσαν εξαιτίας επιπλοκών της λοιμώξεως του κορονοϊού, ενώ η γερόντισσα Χριστίνα από
ογκολογική νόσο. Η κηδεία και η ταφή της ηγουμένης Μωυσέας τελέσθηκαν την ημέρα της
πανηγύρεως του ναού προς τιμήν της Ευρέσεως της Κεφαλής του Αγίου Προδρόμου της Μονής της
Αναλήψεως του Κυρίου. 



Ακολούθως η Σύνοδος έλαβε γνώση της γραπτής αναφοράς του κληρικού της εκκλησιαστικής
επαρχίας της Δυτικής Αμερικής αρχιμανδρίτη Νεκταρίου, καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίας
Τριάδος στο Μεξικό, σχετικά με την κατάσταση πραγμάτων στην υπό διεύθυνσή του Αποστολή στο
Μεξικό. 

Στην αναλυτική παρέμβασή του ο Θεοφιλέστατος Γραμματέας της Αρχιερατικής Συνόδου επί
διορθοδόξων υποθέσεων επίσκοπος Ειρηναίος αναφέρθηκε στις τελευταίες εξελίξεις στην
Ορθοδοξία και παρουσίασε προς έγκριση σχέδιο του νέου κανονισμού της εκκλησιαστικής
επαρχίας Λονδίνου και Δυτικής Ευρώπης. 

Ο προϊστάμενος του Ταμείου της Συνόδου αρχιεπίσκοπος Μόντρεαλ και Καναδά Γαβριήλ
αναφέρθηκε στην οικονομική κατάσταση και στα πορίσματα της προσφάτου συνεδριάσεως του
Διοικητικού Συμβουλίου της Ιερατικής Σχολής της Αγίας Τριάδος στο Τζόρντανβιλ της Νέας
Υόρκης. 

Αφού ενημερώθηκε για την γραπτή αναφορά του επισκόπου Καμπέρας Γεωργίου σχετικά με το
Θεολογικό Ινστιτούτου «Οι Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος», που λειτουργεί εντός των ορίων της
επαρχίας Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας, η Σύνοδος επικαλέσθηκε την ευλογία του Θεού για τη
διοίκησή του, τους καθηγητές και φοιτητές. 

Εν όψει της επικείμενης 220ής επετείου από τη δολοφονία του Ρώσου αυτοκράτορα Παύλου Α´
αποφασίσθηκε να τιμηθεί το γεγονός με μνημόνευση από όλη την Εκκλησία το πρώτο Σάββατο της
Μεγάλης Τεσσαρακοστής, στις 27 Μαρτίου τρέχοντος έτους, για την οποία θα εκδοθεί σχετικό
διάταγμα. 

Ο πρωθιερέας Σεραφείμ Γκαν αναφέρθηκε στο νέο υπό έκδοση βιβλίο με αφορμή την 100ἠ επέτειο
της Α´ Συνόδου της Ρωσικής Διασποράς υπό τον τίτλο «Καρποί σοφίας και ευλάβειας των
μακαριστών ιεραρχών της Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας». Το πόνημα, το οποίο θα κυκλοφορήσει
τον Μάιο, περιέχει εκατό πνευματικές και πρακτικές οδηγίες από τους μακαριστούς ιεράρχες της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας με πλούσιο φωτογραφικό υλικό από τη ζωή και τη διακονία τους.    

Η Σύνοδος της Ιεραρχίας έλαβε γνώση της αναφοράς του πρωθιερέα Ανδρέα Παπκόφ για το
διεξαχθέν τον Ιανουάριο Β´ Πανευρωπαϊκό Εκκλησιαστικό Ψαλτικό Συνέδριο και για τα σχέδια της
Επιτροπής Εκκλησιαστικής Μουσικής, που το διευθύνει, για το τρέχον έτος. 

Επίσης συζητήθηκαν θέματα στελεχώσεως της ιεραρχίας, ποιμαντικά, εκκλησιαστικά πειθαρχικά



και διοικητικά-οικονομικά ζητήματα. Ακόμη εξετάσθηκαν αιτήματα σειράς Σεβασμιωτάτων
ιεραρχών, αιτουμένων την παρασημοφόρηση κληρικών και λαϊκών με εκκλησιαστικές τιμητικές
διακρίσεις. 

 Η επόμενη συνεδρία ορίστηκε για τις 18 Μαΐου. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/86765/
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